
  

 

3A World Medicine 

„World Medicine İlaç Sanayi ve Ticaret A.Ş.“ е основана в Турция през 2011 г. като част 

от корпоративната група World Medicine. 

Компанията има за цел да подобрява качеството на живот чрез предоставяне на 

достъпни и ефективни продукти в глобален мащаб, като прилага иновативен подход 

в съответствие с устойчивите стандарти за качество. С амбицията да бъде надежден 

партньор и водеща компания във всички страни и области, в които оперира, World 

Medicine развива дейността си с богато портфолио от над 600 фармакологични 

продукта в областите офталмология, неврология, ендокринология, кардиология, 

ревматология, гастроентерология, урология, пулмология и други. 

World Medicine изнася лекарствени продукти в повече от 65 държави по света. 

Централата на компанията се намира в Турция, а нейният научноизследователски 

център с високотехнологично оборудване е разположен в Истанбул. 

Производствените съоръжения на компанията в Турция се намират в Истанбул и 

Текирдаг – Черкезкьой, а международните ѝ производствени мощности са 

разположени в Алжир. 

Историята на успеха на World Medicine започва с девето място в категория „Износ на 

фармацевтични продукти“ през 2016 г., последвано от наградата „Най-бързо 

развиваща се компания в износа“ и трето място в същата категория през 2017 г. През 

2018 г. компанията отново заема трето място в „Звезди на износа“, а през 2019 г. се 

изкачва до второ място в категорията „Фармацевтичен износ“ на İKMİB. От 2020 г. 

насам World Medicine е лидер в износа на фармацевтични продукти в Турция и 

многократно затвърждава позицията си като шампион в износа през следващите 

години. 

Компанията заема водещи позиции и в класацията ISO 500, като през 2024 г. се 

изкачва до 378-мо място, а през 2025 г. достига 342-ра позиция. В класацията „1000 

най-големи износители на Турция“ също демонстрира стабилен възход и заема 

водещи позиции сред компаниите от различни индустрии. 

Освен инвестициите в производствени мощности, World Medicine отдава голямо 

значение на научноизследователската и развойна дейност (R&D), следвайки най-

новите технологични тенденции с цел да затвърди позицията си на глобалния пазар. 

WMARGE – научноизследователският център на компанията, сертифициран през 

2015 г. от Министерството на науката, индустрията и технологиите на Турция, 

осъществява всички проекти за разработка на продукти с екип от над 100 

специалисти. Центърът обхваща площ от 5 000 кв.м и включва различни звена като 

аналитично развитие, лаборатории по формулация и иновационни лаборатории, 

оборудвани с високотехнологични системи. 

 



 

В рамките на своята стратегия за развитие, World Medicine инвестира и в аналитични 

услуги чрез иновационната лаборатория WMINOLAB, с цел подобряване качеството 

на лекарствата и намаляване на зависимостта от външни анализи. 

Компанията ежегодно заема място в класацията „R&D 250 – Компаниите с най-големи 

инвестиции в научноизследователска дейност в Турция“ и продължава да се развива 

динамично. 

Освен бизнес развитието си, World Medicine поема отговорност към обществото и 

околната среда, като реализира устойчиви политики и инициативи. Компанията 

притежава сертификат IREC (International Renewable Energy Certificate) за използване 

на зелена електроенергия в своите производствени мощности в Турция. 

В рамките на своята социална отговорност, World Medicine реализира проекти, 

насочени към равенство на възможностите и подкрепа на образованието. Компанията 

подкрепя жени и млади момичета, особено в областите на науката и математиката, 

чрез стипендии, стажантски програми и възможности за професионално развитие. 

С непрекъснатия си растеж, World Medicine продължава успешно да представлява 

Турция на международната сцена и да утвърждава своето присъствие в глобалния 

фармацевтичен сектор.  

 


